Gorilla Zkittlez Auto

Extremely sweet, extremely potent

Whopping 25% THC. Start off on the right foot, the perfect all-day strain.
Powerfully productive. Yields of up to 550gr/m2, one of the highest yielding autos!

• Fiercely fast. Expect extremely resinous top-shelf flowers in 63 days!

• The best of both worlds. When old and new-school genetics collide.

• An auto that'll blow your mind. Experience what modern autoflowers are capable of.

Taste real power with the exquisite Gorilla Zkittlez Auto. This genetic masterpiece is the perfect choice for avid consumers looking for a long-lasting effect. It's a new-school hybrid that comes with a hard-to-describe terpene profile reminiscent of old-school flavors with a delicious fruity candy modern twist, offering the whole spectrum of effects that start as a strong joyful head high that boosts creativity before turning into a long-lasting body stone. With up to 25% THC, this Indica-dominant hybrid yields up to 550gr/m2 of extraordinarily resinous buds in just under 65 days, making it the perfect choice for extractors and hash makers looking for the most aggressive trichome producers in auto version.

Bud description

Absolutely stunning buds. Gorilla Zkittlez Auto buds produce beautiful dark green purplish hues with long and thin orange hairs and so much resin that they end up almost completely white and glistening by harvest time. The tennis-ball-sized buds give off a strong earthy smell with lemon and orange peel hues that resemble sweet n' sour weed gummies and only get more and more captivating as you break them open.

Smoke report

This variety offers a powerful effect that sneaks into your brain and slowly builds up, leaving you soaring through the sky before you know it. Gorilla Zkittlez Auto effects start as a nice relaxation with a strong sense of pure happiness that boosts creativity and will have you laughing at anything. The strong head high gradually fades away and gives place to a long-lasting narcotic effect that works great for treating symptoms of insomnia and muscle pain, for example, while still leaving you motivated to go through a busy day untroubled. Truly an all-around crowdpleaser.

Plant appearance

Gorilla Zkittlez Auto reaches up to 100cm and develops a beautiful structure with an evident Indica dominance that's easy to see in the robust branching, wide fan leaves, and overall stocky structure. Thanks to the top genetics, this strain develops lots of flowering sites perfectly placed throughout the branches that finish with very little sugar leaves with a gorgeous green almost dark purple color. Yielding up to 550gr/m2 in just under 65 days, it's the ideal strain for growers seeking the fastest and highest-yielding autoflowers in the market.

Grow tips

This variety can stretch and almost double its size during the first weeks of flower so make sure to have enough vertical space to avoid issues further into the flowering stage. If you're growing several different strains in the same space, keep an eye on this auto and tie the branches as it can easily overshadow smaller plants. When dealing with high humidities always have an oscillating fan that's strong enough to provide enough airflow in between the buds to avoid mold, bugs, and other harmful pathogens.

Flavor

Gorilla Zkittlez Auto offers a complex mix of classic and modern terpenes. This strain reeks of a spicy and woody background that gets buried down by the strong candy-sweet flavors. On the inhale, expect flavorful old-school nuances that come hand-in-hand with a refreshing fruity background that ranges from sweet orange to a sour lemon taste. And as you exhale, the fruitiness unleashes its full power, leaving the old-school taste behind while knocking your taste buds off with the overwhelming tropical gummy bear flavor.

https://2fast4buds.com/seeds/gorilla-zkittlez-auto



Tech Specs

Taste: Fruits, Spicy, Woody

THC: Up to 25%

CBD: < 1%

Harvest EU Indoor: 450 – 550 gr/m2

Harvest US Indoor: 1.5 – 1.8 oz/ft2

Harvest EU Outdoor: 50 – 200 gr/plant

Harvest US Outdoor: 2 – 7 oz/plant

Size: XL

Height: 70 – 110 cm

Height US: 24 – 43 inches

Flowering: 9 weeks

Room: Indoor/Outdoor

Gender: Feminized

Genes: Sativa 30%/Indica 70%

Genetics: Gorilla Zkittlez

Autoflowering: Yes